

大家好，关于3月31日元宇宙大会很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于日本航空自卫队将于18日成立“宇宙作战队”，你怎么看？的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [日本的科技怎么样？](#)
2. [日本航空自卫队将于18日成立“宇宙作战队”，你怎么看？](#)
3. [如果一美元换一人民币会怎样？](#)
4. [黑洞里面是不是一个新的宇宙？有何依据？](#)

日本的科技怎么样？

不容小觑，正视对手是一个成熟民族的心态，只说一个点管中窥豹吧吧：2016全球工业机器人专利申请数量排名如下（转载数据）

日本航空自卫队将于18日成立“宇宙作战队”，你怎么看？

随着人类科技的发展，人类的目光必将望向那深邃的星辰大海，如今人类探索太空的欲望也正越来越强，对太空资源的需求也会越来越多，所以不少国家开始更多的关注太空，并且将较多的人力物力资源应用的太空探索上，据日本媒体报道，5月8日，日本防卫大臣河野太郎宣布，日本航空自卫队将于18日成立“宇宙作战队”，这是日本名副其实的第1支“太空军”。

那么日本“宇宙作战队”成立的目的是干嘛呢？要化身奥特曼，和外星怪兽作战吗？当然不是的！那都是不存在的事情，而且外星人是否存在也还是莫须有的！那么日本人成立这支部队要搞哪样？是要和一些航天大国作战吗？目前来看还不是，因为各国在太空领域中资源的争夺还不至于到发生战争的地步。

据日本方面的介绍，成立宇宙作战队的主要任务是监视太空中的陨石、人造卫星和太空垃圾等，但今后或会继续增加其任务范围。

不过也有人分析认为，日本成立这支部队的目的并非只是这么简单，因为这是日本根据其他国家的太空探索开发计划而做出的相应反应，我国刚进行了新一代载人飞船试验，下半年将执行火星探索计划，载人登月计划在一步步推进中，而俄罗斯于今年4月14日曾宣布了一个雄心勃勃的登月计划：2021年发射Luna-25探月飞船在月球“软着陆”能力，2030年以后实现载人登月。

美国重返月球计划也在推进，预估2025年之前会实现再一次载人登月，而且美国

计划建立“月球基地”，条件具备的话，很可能开展月球采矿活动，可能在月球上划定自己的势力范围，这样一来，就会引起国家间的竞争，日本成立宇宙作战队，最主要目的应该还是想在太空开发战略上引导发展，并在某些方面其他国家展开竞争，拥有自己的话语权和一席之地，不得不说它看得远啊。

据了解，日本宇宙作战队，成立初期的规模为20人，20位队员主要负责监视太空，但未来可能会借助民间知识和技术，进一步扩大其人员规模。

参考资料：

《新华网客户端》5月11日文章《日本宣布建立宇宙作战队：太空争夺不容小觑》

《环球时报》5月11日文章《日本将在本月成立“宇宙作战队”，用于监视人造卫星》

如果一美元换一人民币会怎样？

这里要分两种情况看，第一种情况是人民币相对于包括美元在内的一篮子货币都出现大幅升值，即只有人民币在升值，其它货币都贬值。第二种情况则是美元相对于包括人民币在内的一篮子货币都出现了大幅贬值，即只有美元在贬值。

美元兑人民币汇率达到1：1，在现实生活中几乎不可能发生，除非中美两国进行货币改革，把人民币的面值按照6.9：1的比例缩减或者把美元按照1：6.9的比例扩展，使得两国货币汇率变为1：1。目前人民币兑美元汇率是6.9：1左右，如果是因为人民币升值6.9倍或者美元贬值6.9倍的话，这么大的升值或贬值幅度的变化不符合经济规律，所以不可能会发生。既然是假设，我们也不妨讨论一番会有什么后果

如果是出现第一种情况，那么对我国的经济影响更糟糕。可能以美元计算，我们的GDP会超过美国，短暂的成为世界第一大经济体，但那只是脱离经济基础的一时虚荣，日本就是很好的一面镜子。上世纪80年代，日本经济一片繁荣，但是在1985年日本和美国、英国、法国以及联邦德国签订了著名的《广场协议》，随后日元大幅升值，虽然这样使得日元的购买力大幅增加，日本还开启了全球买买买模式，而且以美元计算，日本GDP在1995年一度超过美国的70%，但是日元大幅升值，也导致日本国内经济泡沫急剧增长，出口竞争力迅速下降，最后经济泡沫破裂，日本经济也因此经历了“失去的10年、20年”。早在1994年日本的GDP就已经超过500万亿日元，但是到了2017年，日本的GDP也只有545.8万亿日元，20多年间绝对值名义增长不足10%。我国是世界第一出口大国，出口是我国经济三驾马车之一（投资、消费、出口），所以人民币如果大幅升值会有怎样的影响，日本就是前车之鉴。

如果是第二种情况，那么美国经济肯定出现问题了，像俄罗斯、土耳其、阿根廷、委内瑞拉、津巴布韦等国家的货币都出现过大幅贬值，它们的经济状况都比较糟糕。美元是世界货币，是全球货币的稳定之锚，要是美元贬值幅度高达近7倍，那简直不可想象，不说美元会失去霸主地位，仅美国国债一项就超过21万亿美元，怎么还？况且美国是世界上经济实力最强大的国家，金融实力也是傲视全球，美元如果出现如此大幅度的贬值，很有可能会引发新的世界经济危机，波及全球。当然，前面也说了，美元兑人民币汇率几乎不可能是1：1，对于以上讨论，我们看看就好！

黑洞里面是不是一个新的宇宙？有何依据？

当你推测到原始星云盘体是个什么样的状态时，你就会知道黑洞是什么样的状态。在我的星云物质的世界里，黑洞就是新的星系的前夜，没有什么特别神奇之处，它就是一个螺旋物质盘体。谢谢邀请！

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。